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TIISTITI, I

Subiectul l. Pentru itemii 1-6 scrieli pe foaia de examen litera corespunzd-
tome rdspunsulu.i corect. (30 puncte)

5p 1. Rezultatul calculului (-2f - (-3) . (+2) este egal cu:
4.4 B. -2 c.2

5p 2. Solulia ecualiei -3r + 5 = -7 este egali cu:
A.-4 B.-2 c.2

5p 3. Dacd A = il, 2, 3, 4, xl, B = 12, 3, 4, 5l 9i A w B = 11., 2, 3, 4,S, 6), atunci r
este egal cu:

A.3
5p 4. Perimetrul unui pitrat este egal cu 18 cm. Aria pdtrahrlui este egali cu:

A. 2O5 cmz 8.20,4 ctn2 C. 20,2 crfi D.20,25 cmz
5p S. ln figura alXturatd este reprezentat un

patrulater convex ABCD, cu m(<A) = 135',
m(<B) = 88' qi m(<D) = 72'. Misura unghiului C

este egali cu:

A.65.
c.70"

c.5

D.4

D.4

D.68.4

B.68.
D.75"

5p 5. Ternperaturile rnaxime inregishate la o sta$e meteo in decursul primelor
10 zile din luna mai sunt prezentate fur tabelul urmetor:

2 4 5 6 10

22 2t 19 24 25 26 25 26 25

Media temperaturilor maxime inregistrate in cele 10 zile a fost egali cu:
A.20'C 8.21"C c.23.C D.24"C

Subiectul al Il-lea, Pe foaia de examen scieli rezoludrile complete, (30 puncte)

5p 1. Desena$, pe foaia de examer; un romb ABCD.
5p 2. Rezolvali ecualia urmdtoare in mullimea numerelor rafionale:

-5:r + 11 = -3(r + 5).
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5p

5p

5p

5p

5p

5p

sp

5p

5p 3. Se considerX numerele nafurale nenule a gi b, pentru care (a; b) =21 Ei

Ia; bl = 315, unde (a; b) gi [a; b] sunt c.m.m.d.c. 9i, respectiv, c.m.m.m.c. ale

numerelor a gi b. Calcula$ valoarea absoluti a diferenlei celor doud
numere.

5p 4. Determina$ numerele naturale de forma

cifrelor sale dau cAtul 4 9i restul 9.

xy care impdrlite la suma

5. Media aritmetici a doud numere naturale este egald cu 210. $tiind cd

o treime din primul numdr este egald cu o pitrime din al doilea num6r,
aflati cele doui numere.

6. intr-o clasd sunt 36 de elevi. Determinali numirul fetelor gi numirul
bdielilor din clasd, gtiind ci numhrul bdietilor este cu 40% mai mare decAt

numXrul fetelor.

Subiectul al III-lea. Pe foaia de examen scieli rezobdrtle conplete. (30 puncte)

1. Se considerd dreptunghiul ABCD cu AB = 78 cm 9i AD = 12 cm, iar
punctnl P mijlocul laturii AB. Se gtie ci M e (DP), astfel incAt DM = zMP.

a) Calculali aria dreptunghiului ABCD.

b) Dernonstrafi ci punctele A, M gi C sunt coliniare.
c) Calculali aria triunghiului MPB.

2. Se consideri triunghiul ABC cu medianele Alf qi, respectiv, BN, unde
Me (BQ giNe (AC). $tiind ciA&t=45 cm, BN=60cm,,4-n{n BN= {c}
9i [AB] = [CG], calculaS:

a) mdsura unghiului AGB;

b) aria triunghiului ABC;

c) distan-ta de la punctul C la dreapta BN.

Noti: Se ncorrlri 10 puncte din ot'iciu.
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i b, pentru care (a, b) = 21 gi

Ei, respectiv, c.m.m.m.c. ale

rtii a diferenlei celor doue

qy care impdrlite la surna

este egald cu 210. $tiind cd

-rirrF din al doilea numdr,

rrninrl fetelor qi numarul
el or tl0% mai mare decAt

t- c amplet4 (30 puncte)

= 18 crr gi AD = 12 cm, iar

DPleffelincnt DM=2MP.

htue.

:AM Ei, respectiv, BN, unde

&I:ficlv AM 
^ 

BN= {G}

5p

sp

5p

5.

TBSTI]I. 2

Subiectul !. Pentru itemii 1-6 scriefi pe foaia de examen litera corespunzd.-
toare rhsTtuns ui corect. (30 puncte)

5p 1. Rezultatul calculului [(-12) - (+6) : (-3)] : (-2) este egal cu:
A.3 8.4 c.5 D.6

2. Dacd 10 caiete de acelaqi fel costi in total 45 lei, atunci 6 caiete dintre
acestea costi in btal:

A.24lei 8.27lei C.30lei D. 32 lei
3. Dach r e Zgil2x+31 =7, atunci r este:

A.re {-5, -2} B.xe l-2,5l C.re {-5,2} D.re {2,5}
4. Aria unui trapez este egald cu 75 orfi, iar inil'rmea sa este egali cu
15 cm. Linia mq-locie a trapezului este egali cu:

A.5 cm B. 6 crn C.7cm D.8 cm
5p 5. In triunghiul ABC cu lungimile laturilor AB = 10 cur, BC = 30 crn 9i AC =

= 25 cm se ia un punct M e (AB) astfel incAt t4rlf = 4 cm gi se construiegte
MN ll BC unde N e (AC). Perimetrul triunghiului A.&IN este egal cu:

A. 24 cm B. 26 cm C. 28 cm D. 30 cnr
6. tn tabelul de mai jos sunt prezentate rezultatele ob.tinute la teza la
matematicd de elevii unei dase.

Media pe clasd la teza la matematici a fost egald cu:
4.7 8.7,10 c.7,30 D.7,40

Subiectul al Il-lea. Pe foaia de examen scieli rezoladrile complete. (30 puncte)

1. Desena.ti, pe foaia de examerL un paralelogram MNPQ.

2. Rezolvali ecualia
5x-6 3x+l 4x-3 2x+3 5
t2 189 636

sp

5p

5p
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5p

5p

3. Un elev a participat la un concurs, unde i s-au adresat 90 de inheb;ri.
Pentru un rispuns corect elel'ul a primit 5 puncte, iar pentru un rispuns
gregit a pierdut 7 puncte. La sfArgihrl concursului, elel'ul a ob$nut 234 de
puncte. CAte rSspunsuri corecte a dat elevul?

4. Se considerb numerele reale

€ 3(J5-2)a= 

- 

+ ---;---------: st2-J3 Je

Calculali media aritrnetici gi media geometrici ale numerelor a gi b.

5. Se considerd numerele naturale nenule a gi b, astfel incAt a = 6n + 17 qi

b ='L4n + 23, n e N. Ardtali ci [a;bl= a.b, unde la; bl este c.m.m.m.c. al

numerelor a gi b.

6. Determinali cel mai mic numir natural nenul care impdqtit pe rAnd la
24,28 gi36 diu de fiecare datd, cAtul nenul gi restul egal cu 13.

Subiectul aI III'lea. Pe foain ile examm sctizli rezoludrile complete, (30 puncte)

1. ln triunghiul ABC cu m(<B) = 30", AD L BC, D e (BC), AB = 28 cm gi

BC : 36 cm, calculagi:

a) lungimea inXlimii AD;
b) aria triunghiufui ABC;

c) distanla de la punctul C la latura AB.

2. ln dreptunghiul ABCD (AB > BC), lungimea este egald cu dublul
ldlimii iar perimetrul este egal cu 36 cm.

a) Calculali aria dreptunghiului.
b) Daci G este mijlocul laturii DC Si AG 

^ 
BD = lEl, iar BG n AC= lFl,

ardtali cd EF ll DC.

c) Calculali distanla de la punctul E la latura [AD] a dreptunghiului.

Noth: Se acordd 10 puncte din ofictu.

I

.F:Er .vaff -'z.n).2.-2b=

5p

5p

5p

5p

5p

5p

5p

5p

eJr4)'

/
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s-au adresat 90 de intrebdri.

:ncte, iar pentru un rispuns
ului, eler.ul a oblinut 234 de

I

R-)-7 +2.'13 l+7 .
t6)

ci ale numerelor a gi b.

;i b, asffel incAt a = 6n + -J.l 
Qi

nde la; bl este c.m.m.m.c. al

nul care impi4it pe r6nd la

estr:l egal cu 13.

odile complete. (30 puncte)

BC, D e (BC), AB = 28 cm qi

imea este egali cu dublul

BD = {E}, iar BG n AC = {Fl,

r [AD] a dreptunghiului.

5p

5p

'l'l1s'lu1, :l

Subiectul I. Penttu itemii 7-6 scrieli pe foaia de examen litera coresltunzd-
toare rdspunsului coreet, (30 puncte)

5p 1. Rezultatul calculului -16 - (+16) : (-0,8) este egal cu:
A.-2 8,2 c.4 D.8

2. Un obiect coste 240 lei. Daci prelul obiectului s-ar micgora cu 20o/o,

atunci obiectul ar costa:

A. 180 1ei B. 184 lei C. 192 lei D. 196 lei
3. Daci 10 muncitori termind o lucrare in 24 ore, atunci 16 muncitori
care muncesc Ia fel termini lucrarea in:

A. 10 ore B. 12 ore C. 15 ore D- 16 ore
5p 4. Diagonalele unui romb sunt direct proporlionale cu numerele 3 gi,

respectiv, 4. Dacd aria rombului este egald ot 21,6 c::rl;t2, atunci diagonala
mare este egald cu:

A.20 cm B.24cm
5p 5. in figura aidturatd este reprezentat un

triunghi oarecare ABC, in care m(<A) = 54o,

BB' gi CC' sunt bisectoarele unghiurilor ABC,

respectiv ACB, iar BB' a CC' = {1}. MXsura

unghiului BIC este egali cu:

C. 25 cm D. 28 cm

A

A. 108"

c. 115'

8.112"
D.117"

sp 6. in tabelul de mai jos sunt prezentate temperaturile inregistrate la o statie

meteo, la ora 7 in fiecare zi a unei siptim6ni din luna martie.

Conform tabelului, media aritmetici a temperaturilor pozitive inre-
gistrate a fost egald cu:

A. 1"C 8.2"C C.3'C D.4'C

I

Zitta Luni Marti Miercuri Ioi Vineri SambetA Duminici

Temperafura (oC) -€ -6 -a -3 3 5 4

i llalionale - clasa a Vll-a
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5. Ardtali cd produsul numerelor a 9i b este pdtratul unui numdr natural,

undea= [#-*.-) #,',= (#.- - *) #
5p

Subiectul alll-lea. Fe fanio de examen scri.e[i rczol.udrile com]llete, (30 puncte)

5p 1. Desena{i, pe foaia de examen, un triturghi echilateral ABC.
5p 2. Ardtali cd, pentru orice z e \ numdrul

A= 22n+3.3h+1 _S.Z2n+\ . gt+2 +7.2,,+2.6n+r
este divizibil cu 17.

5p 3. in doud cutii se afld 432 de bile. Daci din prima cutie se iau 36 de bile
gi in a doua cutie se pun 24 de bile de acelaqi fel, atunci numirul bilelor
din a doua cutie reprezintd jumetate din numdrul bilelor din prima cutie.
CAte bile au fost la inceput in fiecare cutie?

5p 4. Determinali numerele naturale de forma ry,orx+y,unde xy _ yx =
= x(y - r).

5p 5. Se consideri numerele naturale nenule a gi b. produsul lor este egal cu
1575 gi cel mai mare divizor comun al lor este egal cu 15. Calculali suma
numerelor naturale a gi b.

srbiectul al lltr-lea. Fe.fonl a dc examcn sn'ieti rezriatirile coruplefa. (30 pr,,'cte!

1. ln dreptunghiul ABCD q AB = 24 cm gi BC = 16 cm se iau punctele
E e (AD) gi F e (AB), astfel incAt E si fie mijlocul laturii AD. Se gtie cd
unghiurile AFE gi BFC sunt congruente.

5p a) AritaiciAEAF - LCBF.

5p b) Ardtali ci EF I cF.

5p c) Calculali aria patrulaterului EFCD.
2. Un paralelogram ABCD are aria triunghiului AOD egali cu 36 cm2,
it lOl = AC aBD.
a) Calculati aria paralelogramului ABCD.
b) Dacd AC = 18 crn, calculali distanla de la punchrl B la diagonala AC.
c) CAt la suti din aria triunghiului BCD reprezintd aria triunghiului AOB?

Noti: Sr: rcordri 1A nuncte din oliL:iu.

sp

5p

5p
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L

rmere gi/ respectiv/ cu 3 ca-

ci in total sr.rnt 112 camere?

alA ctt 72. Doui treimi din
t trci pdtrimi din numdrul

re implr.iit la 2!, 32 9i 40 di
)ecti\', 34.

a'1! .Jqe -Jts l.+32, l

i.j,.7'-2

in; ;ornplete. (30 puncte)

'rm c€rc de centru O astfel

espectiv, DA sunt invers

rcspectiv, 0,(3). Calculafi:

I

COD 9i, respectiv, AOD.

,CD=24crn,BC=€cmgi
:

INIIICA 1II SI TTISPI]NITI]ITI

'1US'1IIt, I
Subiectul I. 1. B. 2. D. 3. D. 4. D. 5. A. 6. D.
Subiectul al Il-lea. 2. x ='1,3. 3. a = 21x gi b = 21,y, (x; y) = l; (a; b) . Ia; bl = a . b >
- xy = 15 + (a, b) e l(21,, 315), (63, 105), (101 63), (315,21)l + la - bl e 142,2941.

a. xy e 157, 691. 5. a : 1.80; b : 240. 6. 15 fete 9i 21 biieli.
Subiectul al III-lea. l. a) s{aeco = 216 cm,; b) Din DM = zMP (ip.) + DP = 3MP =
=> up = lop (1). Fie AC n BD = {o}. in AABD: AO - mediand, DP - mediand gi3',
presupunem cd AO o DP = {M + N este centru de greutate + N e DP. Deci"

1

NP = ;DP 
(2). Din (1) gi (2) + NP = MP + N = P (coincid) + punctele A, M, C

sunt coliniare; c) M - centru de greutate + dtua = ! slorr, iar s/r"" = ! Wn 
" 
*

2

) dupo = !"lour=18 cm2. 2. a) G - centru de greutate + CG - mediand; CG n
(,

^ 
AB = {P} qi. PA = PBdeci GP = I CC - Cr = ! an = unC -dreptunghic (re-22

ciproca teoremei medianei), m(<AGB) = S0'; b) slasc = 3daBc = s{atc = 1800 cm'z;

BN.d(C. BN)
c) .e/svc =,2

!'ns'[tJL 2
Subiectul I. 1. C. 2. B. 3. C. 4. A. 5. B. 5. D.

Subiectul al II-Iea. 2. x = 3. 3. 72. 4. a = 6; b = 18; m, = L2;ns = 6J3 . 5. Fie d € |i',

astfel incAt d = (a;b) + dlagidlb=> d l6n + 11 gid llLn+23, de unde rezultX

cA dl42n +77 gi dl42n + 69, deci d | 8; cum a gi b sunt numere impare, rezulti cd

d e 12, 4, 8). Deci, d = | + (a; b) = 1. Cum (a; b) . [a; b] : a' b s fa; bl = a' b. 6. n :
=504k+\3=n=5\7.
Subiectul al III-lea. 7, a) AD : 14 cm; b) sl,aec = 252 crn'?; c) d(C, AB) = 18 cm.

2. a) s{ayco =72 crrt; b) Fie AC n BD = {O}; in LADC: E este centru de greutate,

deci EG = lac = .!S-^ =+t in ABCD: F este centru de greutate, deci FG =3 AG 3

lll"Nationale - clasa a Vll-a
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't-

= Jnc = #=i,aea, !9=E + er 1

lui Thales); EF ll CD; c) Fie EF a AD = lMl

AAEM - 
^AGD(EM 

ll cD) = 
y 

= &=?
DGAG3

TBSTIJI, :}
Subiectul I. 1. C. 2. C. 3. C. 4. B. 5. D. 6. D.
Subiectul al Il-lea. 2. A = 102. 12" = 6 . 17 . 12, + 17 | A. 3. a = 316 bile; b = 116 bile.

4.y= lg.x; e N =x+9lt0.r +x+9190.>xe {10, tt 181 +xe [6,9]=" x+9

= xV e l6s, 951. s. a + b = 120. 6. a = sJ 6 ; b = f ; oA = S = 5,.

Subiectul at III-lea. 1. a) <AFE = <BFC (ip); <EAF : <FBC (90., ip.) ::> AEAF :
= LCBF;b) +=+= _E=1 = g=1 

=> BF =2AF + AB =rAF = AF =. CF BF BC 2 BF 2'"'
: 8 cm + AE = AF = 8 cm + AEAF este dreptunghic isoscel :+ p(<EFA) = 45. =
= m(<BFC) + m(<EFQ =90'+ EF ICF; c) slara = s{asco -[6EAE + MBecf = 224 crnz.

2. a) slaaco = As{aoo + slanco = lM cm2; b) s{,tsc = AC d!B'AC) .} d.(8, AC)='2
= 8 cm; c) p"/" = 50"/o.

'lllSTtlL .l
subiectul I.1. B. 2. D.3. C. 4. D.5. C. 6. C.

Subiectul al Il-lea.2. A= (llx + 7)(70x + 9) + 1= 700x2 + L60x + 64= (70x +8)z=

= x8 .3.n=l e N.4.a=670;b=320.5,89x= z4; xyz =198.6.r=18.

Subiectul al III-lea.1. a), .rVI=3AN+MN=4AN* AN= MN;BN= 1pru=
44

+ na = $ +AN=PB. Din QM=MN(ip.),MA=NB(ip.) si<eMA =<BNM4
(90") > AQMA = AMNB (caz C.C.) > AQ= BM'b) Din a) + t*IeA= <BMN si
<MAQ = 4'67A' dn <MQA + 4'21p = 90 -) <BMN + <MAe = 90" + <MTA =
= 90" + AQ L BM; c) Din <MQT = <AMT qi <eMT = +MAT + LMTA - LeTM
(caz U.U.) = +=+ + MT,= AT.Qr.2. a) <ABM=<MBC=<MCB +QT MT

AB in LAGB (reciproca teoremei

-EMIAD+d(E,AD)=EM
=> EM= 4cm.

ilt
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